

お詫びと訂正

小誌2018年9月号、10月号におきまして、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

2018年9月号

- ・900号発刊記念特集「あはき臨床 私の学び方 伝え方」索引p.19
誤：「小高直幹」氏のお名前が「か」行の1行目にある
正：「小高直幹」氏のお名前を「あ」行「岡本雅典」氏の下に移動

2018年10月号

- ・創刊80周年記念寄稿集「技の原点 学びの原点」No.19「大胆かつ繊細（巨鍼） 繊細かつ大胆（散鍼）」（長野仁） p.120、4行目
誤：岡田明佑^{めいゆう}
正：岡田明祐^{めいゆう}
- ・特集「さらに深掘り！ あの人が『影響を受けた人』の原点にあるもの」鼎談05「継承される積聚治療と人」 p.174、右段35行目
誤：鍼を持つんですか
正：艾を持つんですか
- ・世界メディアが伝える「鍼灸」最新動向 p.212、記事②本文9行目
誤：約2倍高くなっている
正：約2倍^になっている